

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 31.10.2004 02:31:51

**формирования заключения врача:** 01.11.2004 15:39:03

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/6076/answer/6077>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей! Вы описываете симптомы застойного (конгестивного) простатита, в этом я полностью согласен с Вашим врачом. Лечение одно – регулярная половая жизнь с постоянным проверенным партнером. Исчезнут длительные ночные эрекции (которые являются нормой у мужчин, не ведущих половую жизнь), затрудненное мочеиспускание после семяизвержения, стертый оргазм. Слизистые выделения, которые появляются при возбуждении – это нормальное явление, это секрет половых желез, служащий для облегчения интроекции (введения полового члена во влагалище). Жжение в промежности, скорее всего, не связано с Вашей основной проблемой, это может быть остеохондроз. Далее, если не открывается головка полового члена – надо эту проблему решить: она не открывается совсем, даже при мастурбации? Причиняет ли боль смещение крайней плоти? Виртуально трудно судить, но, вероятно, у Вас фимоз (сужение крайней плоти). Поговорите об этом со своим урологом. Пишите, если будут еще вопросы.